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Date(s): Jun 21, 2023

Duration: One day

Title: One Day Workshop on Tally

No. of Registrations: 30

No. of Participants joined: 27

Organising Committee @ GAD-TLC

CORE TEAM
Prof A. K. Bakhshi, Chairman, GAD-TLC and VC, PDM University, Haryana,
Prof K V Bhanumurthy Vice-Chairman, GAD-TLC
Dr. Jaswinder Singh, Principal SGTB Khalsa College&Director, GAD-TLC
Dr. Vimal Rarh, Project head and Joint Director, GAD-TLC

National Coordinator-Dr Vimal Rarh

Organising Committee @ JANKI DEVI MEMORIAL COLLEGE
Prof. Swati Pal, Principal Janki Devi Memorial College
Prof. Payal Nagpal, IQAC Coordinator Janki Devi Memorial College

Ms. Shilpa Maggo, Workshop Coordinator Janki Devi Memorial College



Workshop Coordinator- Ms. Shilpa Maggo

Resource Persons: CA Shweta Gupta
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SCHEDULE : One day - 21st June , 2023



SESSION REPORT

Through the workshop, the basics of tally were covered by the
resource person. The workshop also included a hands-on session in
which participants were given practical knowledge of the subject.
The relevant topics were covered thoroughly via examples such as
creation of company, creation of ledger accounts, recording
transactions through voucher entry and generation of reports.
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IN MEDIA (if any)
STATISTICAL ANALYSIS

Designations of Participants attended:

Designation
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Subject: One Day Workshop on ‘Tally’ for non-teaching staff

Nature of Institution: JANKI DEVI MEMORIAL COLLEGE

SESSION WISE FEEDBACK ANALYSIS

How do you rate this workshop on a scale of 1to 5? (5 being excellent) Mark only one
28 responses

30

23 (82.1%)

20

10

0 (?%) 0 ((I)%) 0 (0%) 5 (17.9%)

How do you rate your knowledge in this topic before attending the workshop ? 5 being

Excellent Mark only one
28 responses

15

15 (563.6%)

10

4 (14.3%) 4 (14.3%)
3 (10.7%)

2 (7.1%)




How do you rate your knowledge in this topic after attending the workshop ? 5 being

Excellent Mark only one
28 responses

20

19 (67.9%)

15

10

4 (14.3%) 4 (14.3%)

ANY OTHER FEEDBACK

The participants found the session to be very interesting and informative and majority of
the participants have asked the coordinators to organize more such sessions.



